1.Υπολογίζω σωστά:

4+1+3=                       2+3+4=                5+1+3=            4+4+2=

2+2+5=                       6+1+3=                4+2+3=              2+1+5=   

3+2+….=7                   5+2+….=8            2+5+….=10      3+2+….=6

4+5+….=10                 2+2+2+….=8       7+2+…=10       3+3+2+….=9

2. Μέσα στη φρουτιέρα η μητέρα της Άννας έχει 5 μήλα, 3 αχλάδια και 2 πορτοκάλια.

Πόσα φρούτα έχει η φρουτιέρα;

Λύση:……………………………………………………………………

Απάντηση:_________________________________

3. Η Ελένη είχε στο πορτοφόλι της 9 ευρώ. Αγόρασε ένα βιβλίο και έδωσε 5 ευρώ. 

Πόσα χρήματα της έμειναν;

Λύση:………………………………………………………………….

Απάντηση:________________________________
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Περπάτησε μαζί με το ποντικάκι το μονοπάτι και βοήθησέ το να φτάσει στο σπιτάκι του. 





Σε ποιον αριθμό θα πάρει το          ;





Σε ποιον αριθμό θα φάει το           ;





Σε ποιον αριθμό θα κάνει         ;





Σε ποιον αριθμό θα  φάει             ;





Σε ποιον αριθμό θα  πετάξει με        ;





Σε ποιον αριθμό θα  φάει                ;





Σε ποιον αριθμό θα  πάει                ;





Σε ποιον αριθμό θα  διαβάσει          ; 





Σε ποιον αριθμό θα πιει         ;





Σε ποιον αριθμό θα            ; 





Ποιοι αριθμοί κρύβουν        ;









